

周刊信息港

hbfbzgzk@126.com

展示·基层·空间

不等不靠 立行立改

孟村公安安全心全意为群众服务

本报讯 (兰新良) 在党的群众路线教育实践活动中,孟村回族自治县公安局认真征求群众的意见和建议,针对存在的问题,不等不靠、立行立改,提升效能,全心全意为群众服务,收到了明显成效。

“马上办、热心办、办得好”活动。在出警上,该局公开承诺接报警后县城10分钟、城外农村半个小时内及时赶到现场。

清查专项行动,对7家有色情服务的场所停业整顿,对有关人员依法进行了处理。

同时,他们加大巡逻防控力度,最大限度把警力摆向街面、案件多发区域,组建了便衣侦查队,采取公开巡逻与便衣巡逻相结合、长线巡逻与短线巡逻相结合、机动车巡逻与徒步巡逻相结合方法,24小时不间断巡逻,加大对街面可疑人员和车辆的盘查力度,在全县重要路口、重点地段、重点单位、居民小区等位置增安视频监控108处,最大限度挤压违法犯罪活动空间,提高街面动态管控能力。

昌黎公安 破获一起绑架儿童案

近日,昌黎县公安局破获一起绑架案并成功解救被绑架儿童。抓获的三名犯罪嫌疑人交代,由于生意经营不善欠下债务,遂通过事先欲谋实施了结伙绑架行为。

定兴消防大队 全面排查“四类隐患”

入夏以来,定兴县消防大队全面排查“四类隐患”,严控社会火灾形势,切实提高社会抗御火灾能力。“四类隐患”包括人员密集公共场所的消防安全检查、校园及周边地区消防安全隐患整治、在建工地的消防安全管理和内部装修施工现场的隐患整治。

丰宁交警 开展汛期事故预防工作

入夏以来,丰宁满族自治县交警大队会同交通、安监部门对危险路段全面排查,对需要立即整修和安装波形护栏的道路,及时提请政府督促进度。

唐山古冶警方 查处一起污染环境案

6月18日,唐山市公安局古冶分局环安大队破获一起污染环境案,查处一未取得任何环保手续的情况下非法生产加工塑料颗粒的“黑作坊”,违法嫌疑人李某被治安拘留。

故城警方 端掉一劣质狗肉加工点

近日,故城县公安局食药大队端掉一劣质狗肉加工点,抓获犯罪嫌疑人刘某。其供述,自2007年至今共生产、销售加入亚硝酸钠的狗肉2500余斤,涉案金额25万余元。

黄骅交警大队 “阳光热线”架起警民连心桥

近日,黄骅市交警大队教导员徐海带领大队分管领导及部分中队、站室民警,走进黄骅人民广播电台“阳光热线”直播间,就交通安全方面的工作特别是“正风肃纪专项行动”与市民进行交流,对市民提出的问题进行了认真解答。

廊坊开发区警方 现场抓获两名盗窃嫌疑人

近日,廊坊市公安局开发区分局综合运用“天网”系统、巡逻值守、盘查等多种手段,现场抓获2名盗窃电动车犯罪嫌疑人,破获案件3起,追回被盗电动车3辆。

唐山丰南胥各庄派出所 巡防队员抓获现行盗窃嫌疑人

6月13日,唐山市公安局丰南分局胥各庄派出所便衣巡防队员在集市巡逻时,发现一中年妇女正盗窃一位老太太的挎包,随即上前将其抓获。李某被依法行政拘留15日。

宁晋警方 整治非机动车行人交通违法

近日,宁晋县交警大队集中开展了整治非机动车、行人交通违法行为专项行动,共查处160余起,劝导、教育200余起,发放宣传资料1600余份。

清苑交警 整治农用车摩托车交通违法

进入6月份,清苑县交警大队多措并举开展了农用车、摩托车专项整治行动,共查处违法行为480余起。在整治的同时,他们利用各种途径开展交通安全宣传,并对每起违法驾驶员进行不少于5分钟的安全教育。

唐山路北警方 开展食品安全宣传活动

6月19日,唐山市公安局路北分局联合市公安局食品药品安全保卫支队,开展了以“尚德守法,提升食品安全治理能力建设”为主题的“食品安全宣传周主题活动日”集中宣传活动,展示了打击涉食品安全犯罪成果,发放宣传材料3000余份。

赵县交警 成功调解民事赔偿案

2012年1月27日,赵县西王章乡某村村民高某醉酒驾驶与准驾车型不符的无牌摩托车发生交通事故,当场身亡。赵县交警大队认定高某应负此事故的全部责任。但高某家人不服责任认定,多次上访告状。民警反复对高某家人做工作,详细释明法律和事实,最终于日前接受调解。



6月17日,武安市公安局副局长、交警大队大队长薛洪彬带领民警分别到对口帮扶村——武安市马家庄乡前龙村、吕天井、刘天井,开展了蹲点调研活动。他们进村入户问民生察民情,帮助基层村委解决实际问题,受到群众好评。图为薛洪彬在同村民谈心。

韩学军 摄

深州移动警务车延伸服务

本报讯 (王艺)近日,深州市公安局新购置两辆移动警务车,实现了警务科学前移,使警务站的打击与服务功能进一步延伸。

初审、代办及送达服务。到目前,警务站共为群众提供代办各类业务10次。警务车通过设立服务平台,进一步增强了警务站的服务功能,积极打造公安服务民生的新形象。

此外,民警以警务站为平台,组织巡特警大队集中时间、集中力量,加大巡查管控力度,定期联合开展重点场所安全检查,始终保持打击犯罪高压态势。

霸州民警

救起轻生人 帮助讨工资

本报讯 (王运恒)6月13日8时许,霸州市公安局胜芳分局开发区派出所接110指令,称在开发区某公司附近有人要跳楼自杀。民警到现场后发现,该公司正在扩建一栋钢结构厂房,厂房高40余米,隐约看见一男子站在该厂房顶部,在楼下已经有多人围观。

经过简短的询问,民警找到了轻生男子的儿子,随民警一同到达厂房顶部。此时,李某站在大楼顶部一彩板外檐上,虽然李某对向其靠近的人员没有抵触的情绪,但因当日气温很高,其身体已经虚脱,满头冒汗,不停晃动,随时有滑落掉下楼的危险。

的体力已经无法自主越过栏杆,在几名民警的合力帮助下,李某从大楼顶部的外檐上来到安全地点。随后,民警找到了彩钢大楼的设计方——某公司的施工现场负责人王甲,通过王甲的协助联系到大楼的建筑施工方经理王乙。民警又在电话里给王乙讲解相关法律条文,帮助其权衡利害关系,最终王乙答应当天下午解决李某等人的工资款,通过协商确认双方达成一致意见。

刑满释放难落户 热心民警遂心愿

前几天,鹿泉市公安局铜冶派出所户籍室来了一位白发苍苍的老人要求民警给自己落户,老人曾在监狱服刑19年。该所户籍民警张培为了老人落户,多方奔走取证,6月18日,老人终于拿到崭新的户口本。

籍室办理户口。杨某在1971年跟着父亲从山西阳泉来到鹿泉市铜冶镇投靠亲戚,该村为他们办理了落户手续。后来父亲生病去世花了不少钱,一直没能盖起房子。

这位来上户口的老人叫杨某,今年64岁,1995年因犯破坏电力设施罪被判死缓,他在服刑期间表现良好,在服刑19年后,今年年初刑满释放。他看到同龄人都支取养老保险金,看病还有农村医疗保险等福利待遇,就到相关部门咨询,得知刑满释放人员与同村的村民可以享受同等的待遇,就是因为自己没有户口不能办理,这才匆匆来到户籍室。

户籍民警张培了解到这个情况后,利用下班时间,到村里和村委会沟通,几经周折,解决了落户地址的难题,准备齐全了补录户口的相关材料。6月18日,当老人接过崭新的户口本时,激动地连连向民警道谢。

员工宿舍不落锁 贪心家贼把手伸

6月16日下午,几名民警来到了三河市燕郊开发区某公司。当员工洪某看见民警时,显得异常紧张,原来他心里清楚,这次自己真的要“遭殃”了。

司员工洪某有重大作案嫌疑,遂将其依法传唤至派出所。经讯问,犯罪嫌疑人洪某如实供述了其在公司工作期间发现经常有员工的宿舍并不上锁,于是在今年四月份,先后6次趁他人熟睡之际,窜至员工宿舍,盗窃他人现金共计3000余元的犯罪事实。

自今年4月份以来,当地派出所连接到多名同一公司员工报案称放在宿舍内的现金被盗。正值“身边小案集中破案行动”冲刺攻坚阶段,接报后,民警立即对该系列案件进行调查取证。通过勘查现场,民警发现被窃员工宿舍门窗完好,均没有被破坏的痕迹,遂初步断定公司内部员工作案的可能性极大。后经多日大量走访摸排工作,民警判定该公

目前,犯罪嫌疑人洪某因涉嫌盗窃犯罪已被依法刑事拘留。(李腾飞)



6月16日,鹿泉市公安局消防大队组织官兵开展了“安全生产月”消防宣传活动,近千名群众和消防志愿者参与了宣传活动,营造了良好的消防宣传氛围。张晓志 摄

为校园撑起“安全伞”

——滦南县公安局宋道口派出所护校安园工作侧记

张怀平 李跃安

“如今我们校园内的秩序好多了,老师们教书省心多了,学生家长放心多了,在校学生遵守校规的多了。”说起当下学校出现的“四多”现象,滦南县宋道口中学的刘校长总是说当地派出所的工作功不可没。为有效加强辖区校园的安全管理,为师生们创造一个安定祥和的校园环境,滦南县公安局宋道口派出所在校安园上可没少下功夫,动脑筋,才有了今天校园出现的“四多”现象。

联系,先后为这两所学校易发案部位安装了360度旋转式“电子眼”和广播喇叭,视频音频控制平台设置在派出所监控室,值班人员24小时对校园内外进行网上巡控,对异常情况早发现,控制得住。发现目标后,民警及时用安装的喇叭喊话,警告不法人员 and 违法行为。此法还真灵,自前年安装以来,派出所及时发现和处理了10余起企图到校园周边捣乱的人。民警用“电子眼”固定证据,并立即传唤当事人,防控无缝隙的高效率运作,打击处理了一部分人,警告教育了其他不法人员。如今校园周边再也没有闲散人员来惹是生非,本校部分学生不良行为也得到了有效遏制,守住了校园这片净土。

景海琢磨出了一个新点子,就是在宋道口中学确定了200余名品学兼优的学生为“消息树”,要求这些学生及时准确地报告校园内外的情况,为派出所实施护校安园工作提供消息。同时确定这些学生为治安信息员,及时搜集校园内外不安定因素,这些校园治安信息员很珍惜自己的这一称号,积极为派出所提供了不少“含金量”较高的信息。

该所为使在校学生更多地了解公安工作,配合学校对学生进行法制教育,增强学生学法、守法、懂法的意识,特别是加强自身防范知识,还专门为宋道口中学各班级订阅了法制类报纸。这些报纸成了学生们最好的“礼品”和“香饽饽”。课余时间,学生们争相阅读,里面除了打击违法犯罪的案例,让人警醒,尤其是各类防范知识令学生们大开眼界。不少学生说:“以前对警察的工作了解得很少,对自身防范知识掌握不多,自从看了这些报纸,既增强了法制观念,又学到了不少防范知识。”很多学生把对公安工作的所见所闻及安全防范知识还传递给了自己的家人朋友,学生们变得更守法,家人变得更安全,真正做到了教育一个学生,带动一个家庭,辐射整个辖区的目的。